



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 15. svibnja 2021. godine.

Glasnik 11

(2021. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Registrirane utakmice:

14. kolo, Liga za ostanak:

Gajnice - Sesevski Kraljevec 1 3 – 0 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 61)

U prošlom, 16. kolu odigrane su tri utakmice u *Ligi za prvaka* i dvije u *Ligi za ostanak*. U *Ligi za prvaka* vodeće dvije ekipe su ostvarili sigurne i očekivane pobjede, *Rudeš C.I.O.S.* protiv *Cro docsa* i *Lokomotiva Senjak hoteli* nadigravši *HAŠK 1903*. *Špansko-Mark-bau* je izvojevao još jednu tešku, ali zasluženu, minimalnu pobjedu, protiv dobre momčadi *Sesvete Stje Ma Prometa*, te su tako ostali u utrci za visok plasman. U ove tri utakmice *Lige za prvaka* nema ni žutih ni crvenih kartona, što je za pohvalu, a nadam se da će ih do kraja prvenstva biti što manje. Od voditelja momčadi *Lokomotive Senjak hoteli* gospodina *Nikole ERCEGA*, dobio sam poruku za objavu u Glasniku „da je sudačka trojka *Ivan FORKO*, *Hrvoje RADIĆ*, *Ivan LUBURIĆ* odradila svoj zadatak na vrhunskom nivou, sve pohvale“. Pohvale i s moje strane, ne samo navedenim sucima, nego i svim drugim sucima koji su sudili u prošlom kolu u obje lige. Jer po izvještajima i dojavama svi su dobro i korektno odradili suđenje. U *Ligi za prvaka Rudeš C.I.O.S.* je ispred *Lokomotive Senjak hoteli* s istim brojem bodova, s tim da vodeći ima i utakmicu manje. Iza ovoga dvojca je *Špansko-Mark-bau* koji bi, u slučaju pozitivnog rezultata u preostale im dvije utakmice s vodećima na ljestvici koje trebaju odigrati, mogli pomrsiti račune u borbi za prvaka. Ostaje nam za vidjeti razvoj događaja jer se u narednim, preostalim kolima međusobno sastaju prve četiri plasirane ekipe u kojima svatko svakoga može pobijediti. U *Ligi za ostanak Vrapče 1978.* je bio bolji od *Jaruna*, kao i *Trešnjevka* od *Trnava - As caffe*, te su ove ekipe, uz *Gajnice*, osigurali nastavak natjecanja u *Premier ligi* i u sljedećoj sezoni. U *Ligi za ostanak* u prošlom kolu su dodijeljena dva žuta kartona, te je s ovim kartonima, do sada ukupno dodijeljeno 92 žuta kartona i 12 crvenih kartona. Nadam se da da će u preostalim kolima igra biti što je više moguće fer, korektna, sportska, veteranska, bez prevelikih tenzija, te apeliram na sve sudionike, posebno na voditelje momčadi, da sugeriraju svojim kolegama u ekipama da se tako ponašaju na terenu i dok su na klupi za pričuvne igrače. U sljedećem 17. kolu u *Ligi za ostanak* prema dogovoru voditelja ekipa, utakmica *Jarun - Gajnice* će se igrati na igralištu *NK Ponikve (Zagreb, Gajnice)* u redovnom terminu. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

U *Ligi za prvaka* favoriti nastavljaju s uspjesima, a u *Ligi za ostanak*, *Trnjani*, *Zanatlije* i dečki iz *Čeha* pobjedama su (vjerojatno) osigurali ostanak, to je rezime ovog 16. kola. No, krenimo redom; lijepo, sunčano vrijeme opet me je "natjeralo na boravak u prirodi" pa sam odlučio pogledati dvoboj "ljutih" rivala, *Poleta* i *Remetinca*. Na početku, utakmica s puno "nervoze", tenzija, prigovora na sučeve odluke, ali sudac *Tvrtko JUREŠA* autoritativno je "vodio" ovaj susret i u samom začetku spriječio bilo kakav incident. Utakmica izjednačena, bez pravih prigoda sve do 26. minute kada je *Domagoj BILEN* prekrasnim zgoditkom "načeo" *Remetinec*. Gosti, opet s "kratkim" klupom, napadački bezopasni, "održali" su ovaj rezultat do kraja poluvremena. No, već na samom početku drugog poluvremena, domaćini povećavaju rezultat, pogotkom njihovog najboljeg strijelca *Dragana POPOVIĆA*, da bi bilo kakvu neizvjesnost oko konačnog pobjednika ove utakmice odagnao moj imenjaka *Krešimir KRALJEVIĆ* i u maniri "rasnog" strijelca postigao treći pogodak u 62. minuti. I onda, poslije utakmice, nisam mogao odbiti poziv na dvostruko slavije, osim pobjede, slavio se i jedan "okrugli" rođendan; naime Goran RUKAVINA „Ruki“ počastio je ekipu za svoj ... rođendan (nećemo o godinama); bilo je veselo i opuštajuće, naravno, na otvorenom, sve u skladu sa epidemiološkim mjerama. Ne znam što se dogodilo ekipi *Blata* na gostovanju u *Gredicama*, ali već u 24. minuti utakmice gubili su 4 - 0 (tim rezultatom je i završilo prvo poluvrijeme), a onda su u drugom primili još tri "komada"; očito da je ovoj uvjerljivoj pobjedi *Save* najviše pridonio *Miljenko BENCALIĆ* postigavši četiri zgoditka. I ekipa *Zapruđa* nastavlja s pobjedama, ovaj put bili su bolji, na gostovanju, od *Kustošije*. Kao što "rekoh" na početku teksta, *Čehi* uvjerljivi na svom igralištu, s tri zgoditka "isprašili" su *Hrvatski Leskovac*. *Zanatlije* su povele protiv *Rudeša* u 39. minuti, pogotkom iz kaznenog udarca i taj rezultat se nije mijenjao do kraja utakmice. *Trnjani* su "tijesno" pobijedili *Brezovicu* rezultatom 2 - 1, a oba zgoditka postigao je, zna se, "ubojica dječjeg lica" *Mario RAŠIĆ*.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com](#)):

Registrirana utakmica:

13. kolo, Liga za prvaka:

Povjerenici Dinamo - Tora 0–3 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 58)

Ovo kolo u kojem je postignut rekordan broj pogodaka, a pamtit ćemo kolo i po rekordno postignutim brojem pogodaka na jednoj utakmici (*Tora - Devetka Genius*) u kojoj gosti nisu postigli ni počasni pogodak, dok je igrač *Tore*, *Tomislav GALE* sam postigao pet pogodaka. Najmanji postignuti broj pogodaka je četiri, a najveći jedanaest, što pokazuje da su strijelci bili raspoloženi. I kad mislimo da je sve dobro, opet problem u pisanju točnih podataka u *Zapisnik o utakmici* i *Izveštaju o utakmici*. Molim, kod pisanja istih da samo pratite upute i sve će biti kako treba, ispravno. Iskreno, već sam i sam sebi dosadio ukazujući vam na vaše greške, koje bez obzira i dalje činite kako vi (*voditelji*), tako i *suci* utakmice. Također, od vas tražim ono što ste obavezni prema *Propozicijama natjecanja* da mi šalžete oboje, i *Zapisnik o utakmici* i *Izveštaj o utakmici*. Pojedinci to čine, za razliku od drugih koji to ne poštuju, a neki mi pošalju polovicu *Izveštaja o utakmici (Tora)* koji im očito prilikom fotografiranja nije stao na zaslon mobitela. Obzirom da ni nakon više mojih pokušaja nisam uspio doći do potpunih podataka za strijelce domaćina i suce, utakmice *Ivanja Reka Posavina - Mala Mlaka*, ostat će zakinuti oni koji ne bi trebali. To je problem voditelja koji bi trebali svoje obaveze izvršavati osobno, a ne ih prebacivati na druge osobe. Ako to već ne čine (ne šalju *Zapisnik o utakmici* i *Izveštaj o utakmici*), neka to daju osobi za koju su sigurni da će u potpunosti odraditi posao voditelja kako treba. Djelomično je odigrana utakmica 13. kola, *Povjerenici Dinamo - Tora* koja je prekinuta u 35. minuti kod vodstva gostiju 0 - 1. Utakmicu registriram 0 - 3 u korist momčadi *Tora* po *Pravilniku o nogometnim natjecanjima, članak 58*.

2. liga skupina A ([povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

16. kolo, Liga za prvaka:

Silvija stil - Prečko stari

(Blato, 20. 5. 2021. u 18:15 h)

16. kolo. *Horvati Mešić com* su korak bliže prolasku kroz ciljnu ravninu. Teže nego što rezultat govori, uspjeli su savladati neugodne *Zetovce*, koji su samo dokazali da uspjeh protiv *Silvije stila* u prošlom kolu nije bio slučajan. Osobno sam nazočio utakmici i mogu slobodno izjaviti kako nisam prisustvovao korektnijoj utakmici, a koja ipak, odlučuje o nečemu. Naime, *Zetovci* igraju za prestiž, dok *Horvati Mešić com* pak, love prvu poziciju. Utakmicu je obilježilo međusobno uvažavanje suparnika i vrlo malo prekršaja, čemu je razlog i igra s maksimalno dva dodira i brzo rješavanje lopti, tako da poznati destruktivci u obje momčadi *Robert SLUNJSKI (Horvati Mešić com)* i *Mladen BAJIĆ (ZET)* nisu ni stigli napraviti prekršaje, jer lopta više nije bila u posjedu njihovih meta. *Zetovci* su se predstavili s brzom i kombinatornom igrom, pa me čudi kako na svom kontu nemaju više bodova, no kratkoća klupe dala je svoj danak. Samo jedna zamjena i dolazak bez vratara. Tako je na vratima bio, možda jedan od najboljih veznih igrača naše lige, *Slobodan DŽAMONJA*, a možda su ga dečki i namjerno stavili na vrata, kako bi šteta bila što manja. O *Horvati Mešić com* ne treba trošiti previše riječi, dečki su s pravom na vodećem mjestu naše lige. Obranu drže sveprisutni *Tomislav NIMAC* i „Šiljo“ *Ivan GOLEMOVIĆ* u sredini caruju *Marijo MAVRAČIĆ* i *Domagoj KUFRIN*, dok je prema naprijed tradicionalno neumoljiv zločesti „Mesi“, *Mesud DIZDAREVIĆ*. Najžalosniji poslije utakmice bio je, gore već spomenuti, *Robert SLUNJSKI* jer nikog nije uspio počistiti. No i na takvoj korektnoj utakmici, sudac je pokazao tri opomene. I sve zbog prigovora na njegovo, ne toliko suđenje, koliko nedozvoljavanje i sufliranje njegovim odlukama. Naime, sva trojica „požutjelih“ igrača očito imaju malo problema sa svojim egom, jer misle da su kvalitetniji od, ne samo, lige u kojoj nastupaju, nego i od ostalih sudionika u istoj. Problem nastaje kada nalete na suca koji je isto takav, ako ne i veći egocentrik, a osim toga je i psihički bolesnik. Čudi me, tko je tom sucu, iako je odlično odsudio utakmicu, dao liječničku potvrdu o sudjelovanju na bilo kakvim športskim natjecanjima. *Optimisti* su ulaskom u gornji dio lige postigli svoj cilj i na tom su stali. Nakon šest od strane *Horvati Mešić com*, sto metara zapadnije, popili su pola od tog iznosa, ali od susjeda *Nura*. Vratio se rekonvalescent *Tarik PLIČANIĆ* i odmah utrpao dva komada. U ligi „lizača“ ista meta, isto rastojanje. *Lučko* i *Radio Taxi Zagreb*, te *Jarun Stari* i *Končar* odigrali su miroljubivo po 1 - 1, jedino su malo iskočili

KRAMARIĆI, koji su se vratili s punim plijenom sa „Staze slonova“ u *Podsusedu*. Očito, *Zelengaj 1948* doma ne može nikoga pobijediti, ali su ovom pobjedom udaljili *Podsused* s liderske pozicije. Ako se sjetite, oni koji još nisu, uplatite prvi dio članarine za ovu godinu, *Tajnik* bu vrlo sretan zbog toga. Hvala!

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com](#)):

U 14. kolu *Lige za prvaka*, *INAS* je pobijedio *Čulinec* i to je jedini podatak koji imam o toj utakmici. Ispričavam se momčadi *Čulinca* što ne mogu opisati neku njihovu akciju ili događaj s utakmice, kada nemam niti jedan drugi podatak, osim rezultata i podatka da su utakmicu igrali u srijedu, a ne u ponedjeljak. *Ravnice*, trenutno vodeća momčad 2. liga skupina B, pobijedila je *Maksimir* s visokim rezultatom i na najboljem je putu da zadrži vodeću poziciju i u ova posljednja dva kola. Već u sljedećem kolu, *Ravnice* se sastaju s momčadi *Dubec Trnovčica* i zatražili su da tu utakmicu sude tri suca. To im je i udovoljeno, tako da derbi toga kola igra pod budnom paskom tri suca. *Usora* je u ovom kolu izgubila doma od izravnog konkurenta za drugo mjesto, tako da su im šanse sada umanjene, ali ne i izgubljene, sve je u njihovim nogama. U *Ligi za ostanak*, *Naftaš Ivanić* je pobijedio momčad *Sesvetskog Kraljevca 2*, a istim rezultatom je *Concordia* pobijedila *Trocal*. *Sesvetski Kraljevec 2* je obavijestio da će se utakmica između njih i *Studentskog grada* umjesto s početkom u 18:30 h, igrati s početkom u 17:30 h, znači isti dan samo je početak utakmice jedan sat ranije.



Veteranski nogometni klub INAS (Zagreb)

Stoje s lijeva na desno: Mićo MURAT, Damir LAZIĆ, Slaven PRGOMET, Alen DUSPARA, Dario MARIJAN, Krstian AČKAR, Dragan GRIZELJ, Damir KOLOVRAT, Ilija MLINAR i Boris VUKANČIĆ.

Čuče s lijeva na desno: Mato AČKAR, Siniša JUKIĆ, Hrvoje HORVAT, Ivica JERGOVIĆ, Domagoj LOVRIĆ, Blaženko BLAŽEVIĆ i Darko RIĐOŠIĆ.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

Botinčani su u naletu, uredno su pregazili plitak potok u *Stupniku* sa sedmicom. Ovo će bitno utjecati na konačni plasman jer su dobili prve dvije vodeće momčadi. Vidjet ćemo što donosi sljedeće kolo, kada *Široki Brijeg* dolazi u *Botinec*, pa ćemo vidjeti da li je i preširoki. Jer *Široki Brijeg* je prošao kroz *Buzin* kao brzi vlak uz igralište što prolazi, gdje je *Jure ČERKEZ* postigao tricou. Eto komplikacija na ljestvici, jer su *Hraščanci* uzeli dva boda u *Obrežu*, a mogli su i sva tri. Voditelji momčadi su bili među najboljima, jer je zabio i *Vlado KALAJ* za domaće i *Tomislav BAKRAN* za goste. Završilo je miroljubivo, iako je na terenu bilo vatreno, no iskusni i odlični sudac *Tomislav IŠTUK* je uredno sve predvodio, prevenirao i spustio loptu na zemlju, bravo *Tomo*. *KKK Zagreb* pobjeđuje i prava je šteta što nisu ušli u *Ligu za prvaka*. *Mario MAJSEC* i *Zoran STUPAR* su zabili za pobjedu nad oslabljenim *Uljanikom*. *Stari prijatelji - Unibind* su skoro bili prestari za goropadne *Pajdaše*, jer su *Pajdaši* umlo uzeli bod ili bodove u *Svetoj Klari*. Jedva, ali pobijedio je *Željko PLAVAC*, koji je morao i igrati. Čak sljedeća dva tjedna su ključna (poznato, je li) za vrh ljestvice. Sretno i vas dvoje platite više tu članarinu za 2021. godinu, da ne bi bilo nismo znali...

Dugovanja

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
Povjerenici Dinamo	1. liga skupina B	2020/2021	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Ivanja Reka Posavina	Josip STANKOVIĆ	1. liga skupina B	2020/2021	300,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Zaprude	Daniyel MUIĆ	1. liga skupina A	2020/2021	300,00
Elektra	Vlatko ĐURKOVIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	2. liga skupina B	2020/2021	300,00
Ravnice	Drago ŠPOLJAREVIĆ	2. liga skupina B	2020/2021	300,00
Povjerenici Dinamo	Oeililton ARAUJO-SANTOS	1. liga skupina B	2020/2021	300,00
Povjerenici Dinamo	Alen BEKETIĆ	1. liga skupina B	2020/2021	300,00

Klubovi dužnici za članarinu za 2020. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Dobrodol	0,00	2.500,00
Mladost (Donji Dragonožec)	1.000,00	1.500,00

Klubovi dužnici za prvi dio članarine za 2021. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Čehi	0,00	1.000,00
Dobrodol	0,00	1.000,00
Elektra	0,00	1.000,00
Horvati 1975. Mešić com	0,00	1.000,00
INAS	0,00	1.000,00
Ivanjska Šimići	0,00	1.000,00
Jarun 2	0,00	1.000,00
Končar	0,00	1.000,00
Kustošija	0,00	1.000,00
Lučko	0,00	1.000,00
Mladost (Donji Dragonožec)	0,00	1.000,00
Nur	0,00	1.000,00
Podsused (NK)	0,00	1.000,00
Prečko - stari	0,00	1.000,00
Prigorje (Žerjavinec)	0,00	1.000,00
Radio Taxi Zagreb	0,00	1.000,00
Rudeš	0,00	1.000,00
Silvija stil	0,00	1.000,00
Trnje	0,00	1.000,00
Uljanik	0,00	1.000,00
Usora	0,00	1.000,00
Zelengaj 1948.	0,00	1.000,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 14. svibnja 2021. godine

1) Igrač VNK Ravnice (Zagreb), **Ivan ĆOSIĆ (Š.I. 1087509)**, isključen na utakmici **VNK Ravnice (Zagreb) - VNK Maksimir (Zagreb)** (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, 2. liga skupina B, 14. kolo, 10. svibnja 2021. godine; 18:15 h), radi psovanja i udaranja suca utakmice, glavom u glavu u 77. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 6 (šest) prvenstvenih utakmica i novčanom kaznom u iznosu od **300,00 kn (tristo kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 58, stavak 2).

Suspenzija teče od 11. svibnja 2021. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK Ravnice (Zagreb), **Drago ŠPOLJAREVIĆ (Š.I. 1088346)**, isključen na utakmici **VNK Ravnice (Zagreb) - VNK Maksimir (Zagreb)** (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, 2. liga skupina B, 14. kolo, 10. svibnja 2021. godine; 18:15 h), radi psovanja suca utakmice riječima: „Jebem ti mater“, u 80. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **300,00 kn (tristo kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53).

Suspenzija teče od 11. svibnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)** se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u 52. prvenstvu veterana ZNS (1. liga skupina B, sezona 2020/2021) i novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 69) jer je na utakmici **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb) - VNK Tora (Zagreb)** (igralište GNK Dinamo, Zagreb, Maksimir, 1. liga skupina B, 13. kolo, 14. svibnja 2021. godine; 17:45 h) momčad **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)** napustila igralište u 35. minuti utakmice kod rezultata 0 – 1.

Suspenzija teče od 15. svibnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (petsto kuna) naknade za žalbu.

4) Voditelj VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb), **Damir ŽIGROVIĆ (rođen 31.10.1960)** kažnjava se zabranom obavljanja rada u nogometnim veteranima *Zagrebačkog nogometnog saveza*, u trajanju od 6 (šest) mjeseci (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 69) jer je povukao momčad **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)** s igrališta u 35. minuti utakmice **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb) - VNK Tora (Zagreb)** (igralište GNK Dinamo, Zagreb, Maksimir, 1. liga skupina B, 13. kolo, 14. svibnja 2021. godine; 17:45 h), kod rezultata 0 – 1.

Suspenzija teče od 15. svibnja 2021. godine i prestaje istekom. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

5) Igrač VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb), **Alen BEKETIĆ (Š.I. 1085968)** kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **300,00 kn (tristo kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53) jer je na utakmici **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb) - VNK Tora (Zagreb)** (igralište GNK Dinamo, Zagreb, Maksimir, 1. liga skupina B, 13. kolo, 14. svibnja 2021. godine; 17:45 h), psovao suca utakmice riječima: „Jebem ti mater u usta“, prilikom islaska s igrališta u 35. minuti utakmice.

Suspenzija teče od 15. svibnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

6) Igrač VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb), **Oeilton ARAUJO-SANTOS (Š.I. 1087440)** kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **300,00 kn (tristo kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53) jer je na utakmici **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb) - VNK Tora (Zagreb)** (igralište GNK Dinamo, Zagreb, Maksimir, 1. liga skupina B, 13. kolo, 14. svibnja 2021. godine; 17:45 h), psovao suca utakmice riječima: „Jebem ti mater“ u 35. minuti utakmice.

Suspenzija teče od 15. svibnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)